

МЫ ОЧЕНЬ РАДЫ

АРТИСТЫ Винницкого государственного музыкально-драматического театра имени Н. Седовского побывали в гостях у тружеников Зольского района. На встречу с гостями пришли полеводы, механизаторы, интеллигенция селения Залукожаже...

Первый секретарь райкоматов Машуков Б. Ш. и председатель райисполкома тов. Бжеников Н. Х. тепло приветствовали мастеров сцены, которые показали зольцам веселую музыкальную комедию Г. Квитка-Основьяненко «Сватанье на Гончаровке». Спектакль прошел с большим успехом, доставив зрителям, заполнившим районный Дом культуры, настоящее эстетическое удовольствие.

— Приезжайте к нам еще, наши дорогие друзья! Мы будем очень рады! — вот пожелание благодарных сельских зрителей.

И. ЧИПОВ.

Муниципально-районный
г. Нальчин

Издатель

№ 8 ЮН 1972